

大臣们告诉他说：“只有犹太人奉行割礼。你不要把他们的事放在心上，你可以在你统治的各大城市颁布命令，让他们处死所有的犹太人。”

????????????????[\[1\]](#)????????????????????????????????

(这个消息或许正是先知的致信)

?????????“????????????????????”????????????“?????????”????????????????????????????????“?????????”

于是希拉克略说：“我梦见的这个人是这个民族的君王，他已经出现了。” [\[2\]](#)

下面的故事是来自圣门弟子们的传述。该故事是艾布·苏富扬告诉给阿卜杜拉·本·阿拔斯和其他人的。[\[3\]](#)伊本·阿拔斯是杰出的圣门弟子和倍受敬重的《古兰经》权威注释家。

艾布·苏富扬会见希拉克略·凯撒

公元629年，即安拉的使者归真前三年，希拉克略再次征服耶路撒冷，而这里在15年前曾是库思老二世的战利品。希拉克略居住在耶路撒冷期间，穆罕默德派人带了这封信，或者更早一年，传达到了他的手上。他读完信后，询问在场的人，有没有人从发信者的地方来，他们告诉他，艾布·苏富扬的商队是从麦加来的，正在附近经商。于是，艾布·苏富扬和他的同伴被召见到耶路撒冷的宫廷，来到希拉克略面前，而希拉克略的周围有许多罗马大臣。

希拉克略的提问及他们的回答

希拉克略叫来他的翻译，问他们当中，谁在血缘上最接近声称先知的那个人。

??·????????“?????”

